
Франція

  Підготував 
  Учень 10 класу 
  Колос Назар



⚫ Фра́нція, офіційна назва Францу́зька Респу́бліка 
(фр. La France, République Française) — держава на 
заході Європи, республіка, що межує на північному 
сході з Бельгією, Люксембургом і Німеччиною, на 
сході з Німеччиною, Швейцарією, південному-
заході з Іспанією й Андоррою, на південному-сході 
з Італією та Монако на півдні омивається 
Середземним морем, на заході — Атлантичним 
океаном.



⚫ Площа (разом з Корсикою) — 543 965 км². Столиця 
і найбільше місто — Париж. Окрім метрополії, 
Франції належать численні заморські території — 
Гваделупа, Сен-Бартелемі, Сен-Мартен, 
Французька Гвіана, Мартиніка, Майотта, 
Реюньйон, Сен-П'єр і Мікелон, Південні й 
Антарктичні території, Нова Каледонія, 
Французька Полінезія, Волліс і Футуна.



⚫ Протягом останніх п'ятисот років Франція була 
одною з провідних країн світу з сильними 
культурними, економічними, військовими та 
політичними впливами на Європу та увесь світ. 
Протягом 17-18 століть Франція колонізувала великі 
території у Північній Америці та Південно-Східній 
Азії, протягом двох наступних століть стала другою 
найбільшою імперією у світі, завоювавши значні 
частини Північної, Західної та Центральної 
Африки, Південно-Східної Азії, а також багато 
Карибських і Тихоокеанських островів.



⚫ Франція лежить у помірних широтах і є єдиною європейською 
країною, яка розташована в чотирьох кліматичних зонах: 
атлантична (на заході), континентальна (в центрі і на сході), 
альпійська і середземноморська (на півдні).

⚫ Клімат Франції сприятливий для життя населення. Кліматичні 
умови досить різноманітні. Для Нормандії і Бретані характерним є 
морський клімат, що поширює свій вплив на всю західну частину 
країни. Особливо м'яким і вологим кліматом відрізняється 
Бретань, для якої характерна мала різниця між літніми та 
зимовими температурами, а також похмурі дні з сильними вітрами. 
Взимку тут тепло (середня температура січня +7 ° С), але літо 
прохолодне, похмуре (у липні +17 ° С). У східних районах країни 
домінує континентальний клімат: тут річна амплітуда 
середньомісячних температур досягає 20 ° С. Рівнини на 
південному узбережжі мають приємний середземноморський 
клімат: морози тут вкрай рідкісні, проливні дощі навесні і восени 
хоч і сильні, але короткочасні, а влітку дощів практично не буває. 
Південь Франції — регіон, де близько 100 днів у році дме 
«Містраль» — холодний сухий вітер з долини Рони.



Ейфелева вежа
Е́йфелева ве́жа (фр. la Tour Eiffel) — архітектурна пам'ятка 
Парижа, розміщена на Марсовому полі, символ сучасної Франції. 
Вежу названо на честь її конструктора Густава Ейфеля. Сам 
Ейфель називав її «300-метровою вежею» (фр. tour de 300 mètres), 
інша, народна назва — «Залізна леді» (фр. La dame de fer). 
Популярний туристичний об'єкт, щорічно приймає понад 
6 мільйонів відвідувачів. У 2007 році на вежі побувало 6 893 000 
осіб, що на 78 000 відвідувачів більше ніж у 2006, а за її історію з 
1889 до 31 грудня 2007 року — 236 445 812 осіб. Вежа стала 
найвідвідуванішою і найфотографованішою туристичною 
пам'яткою світу.
Була зведена як тимчасова споруда в ознаменування сторіччя з 
дня початку Французької революції та до відкриття паризької 
Всесвітньої виставки 1889 року, що розташовувалась в палаці 
Трокадеро з 6 травня до 31 жовтня та символізувала багатство і 
незалежність Франції. Вежу збирались розібрати через деякий час 
після завершення виставки, але завдяки уже встановленим там 
радіоантенам, це рішення було скасоване.



Собор Паризької Богоматері
⚫ Собор Паризької  Богоматері (Нотр-Дам де Парі) (фр. Notre 

Dame de Paris) — собор у Парижі (Франція), присвячений Діві 
Марії, матері Ісуса Христа, кафедральний храм Паризької 
архідієцезії. Один з найпрекрасніших витворів готичного 
мистецтва. Стоїть на острові Сіте, на місці першої християнської 
церкви Парижа, базиліки Святого Стефана. Ця церква була 
побудована на місці галло-римського храму Юпітеру, що стояв тут 
за часів римської влади. Собор є п'ятинефною базилікою. Висота 
будівлі становить 35 м, довжина — 130 м, ширина — 48 м. Висота 
дзвіниць — 69 м, вага дзвона Емануель у східній вежі — 15 тонн.

⚫ У соборі вбачається подвійність стилістичних впливів: з одного 
боку, присутні відгомони романського стилю Нормандії, з 
властивим йому могутньою і щільною єдністю, а з другого, 
використання новаторських архітектурних досягнень готичного 
стилю, який додає будівлі легкості й створює враження простоти 
вертикальної конструкції і вагової опори будови (будучи каркасом 
опори будови, його видно лише ззовні).



Палац Версаль
⚫ Коли був побудований, Версаль став мисливської 

резиденцією короля. Сьогодні, однак, це – 
передмістя Парижа, приблизно в двадцяти 
кілометрах на північний захід від французької 
столиці. Версаль був центром політичної влади у 
Франції з 1682, коли Луї XIV перемістився сюди з 
Парижа, поки королівська родина не була змушена 
повернутися до столиці жовтні 1789, з початку 
Французької революції. Тому Версаль відомий не 
тільки як будівля, а й як символ системи 
абсолютної монархії.



Сади Версаля також заслуговують 
окремої уваги. Тут можна гуляти і 
досліджувати красу природи 
нескінченно.



⚫ В цьому палаці куди б ви не глянули, 
побачите гравюри, картини, вишукані 
меблі. Важко, повірити, що всі 700 кімнат 
Версаля відповідають цьому стилю!



Музей Лувр
⚫ Будучи найбільшим музеєм у світі, ця пам’ятка 

Парижа варта відвідування. Майже 35,000 об’єктів, 
від доісторичних до 19-го сторіччя, показані тут. Це 
також найбільш відвідуваний музей у 
світі. Шанувальники мистецтва з усього світу 
приїжджають сюди, щоб помилуватися шедеврами.



⚫ Якби Ви витратили всього одну хвилину на кожен 
художній твір тут, то Вам потрібні були б два місяці, 
щоб пройти через всю колекцію Лувру.



⚫ Культові предмети 
мистецтва зберігаються 
тут у безпеці, такі як 
Джоконда (Мона Ліза) 
Леонардо Да Вінчі.



Ла Валле Віладж
⚫ Це найкраще місце для шопінгу і покупки брендів 

високого класу, дуже близько розташоване до 
центрального Парижу. Магазини Валле-Вілледж 
пропонують надзвичайно популярні бренди класу 
люкс, такі як Versace, D&G, Гуччі і т.д. Влаштовані 
на красивій затишній вуличці, ці невеликі 
магазини надають Вам розкішний досвід шопінгу.



Кладовище Пер-Лашез
⚫ Найвідоміше кладовище Парижа знаходиться на 

покритому лісом пагорбі, що виходить на 
місто. Могили відомих людей і шедеври 
похоронної скульптури роблять Пер-Лашез 
приємним місцем для неквапливої, ностальгічної 
прогулянки.



⚫ Важливі люди та знаменитості поховані тут, такі як 
соліст “The Doors” Джим Моррісон, Едіт Піаф, 
Оскар Уайлд і Марсель Пруст. Це робить 
кладовище досить відвідуваною пам’яткою 
Парижа.



Базиліка Сакре-Кер
Популярний орієнтир, базиліка Сакре-
Кер розташована на вищій точці пагорба Монмартр, 
найвищого пункту в місті.



⚫ Спорудження може бути відмічена фактично з 
будь-якої точки в Парижі, так як розташована 
зверху великого пагорба. Це – Римсько-католицька 
церква. Область Монмартр навколо цієї церкви 
дуже добре відома мистецтвом. Тут є багато 
красивих, вузьких європейських вулиць.



Тріумфальна арка 
Парижа
⚫ Тріумфальна арка вшановує тих, хто боровся і 

помер за Францію в період французької Революції і 
Наполеонівських воєн з іменами всіх французьких 
перемог і генералів, підписаних на її внутрішніх і 
зовнішніх поверхнях. Нижче знаходиться Могила 
Невідомого Солдата від Першої світової війни.



⚫ Це – найбільша арка в Європі (і ймовірно у світі) і 
одна із знакових пам’яток Парижа. Вулиця, що веде 
до арки від основи Ейфелевої вежі заповнена 
найбільш розкішними і дорогими магазинами.



Міжнародний авіасалон Ле-
Бурже
⚫ Майже в центральному Парижі знаходиться 

майданчик для найбільших авіашоу у світі. Авіашоу 
Ле Бурже також демонструє нові технології від 
космічних виробників.



⚫ Тисячі людей відвідують це авіашоу, і ця подія 
безумовно заслуговує відвідування. Вам 
пощастило, якщо воно відбудеться під час вашого 
перебування в Парижі. Але навіть якщо Ви не 
потрапили на шоу, то можете відвідати музей 
авіації Ле Бурже. Тут зібрана одна з найбільш 
всебічних колекцій у світі, що включає літаки 
Першої світової війни і цепеліни, а так само 
величезна зразкова секція авіації



Екскурсія на човні по річці 
Сена
⚫ Оглянути визначні пам’ятки Парижа можна, 

відправившись на екскурсію по річці Сена на 
катері, або на човні. Канал дуже гарний, Ви 
побачите багато речей, які були б занадто далекі, 
щоб дістатися пішки. На туристичній човні можна 
також пообідати, або повечеряти.



Реймс
⚫ Реймс (фр. Reims) — місто та муніципалітет у 

Франції, у регіоні Шампань-Арденни, департамент 
Марна. Найбільше місто регіону Шампань — 
Арденни. Населення — 180 752 осіб (2011) 

Розташоване на рівнині правого берегу річки Вель 
(притока річки Ен). На півдні і сході межують з 
Реймськими горами (Montagnes de Reims). 
Тамтешні виноградники постачають сировину для 
заводів знаменитих шампанських вин.
Муніципалітет розташований на відстані близько 
135 км на схід від Парижа, 45 км на північний захід 
від Шалон-ан-Шампань.



         Merci pour l'affichage


